
10ª sessão ordinária do Conselho do CMCC (ConCMCC) de 2021

Síntese  das  deliberações  da  10ª  sessão  ordinária  do  Conselho  do  Centro  de
MatemáƟca, Computação e Cognição (ConCMCC), realizada em 8 de novembro de 2021, com
início às 14h03min, por videoconferência. 

INFORMES

Informes da presidência do Conselho:

1. A chapa vencedora da eleição para diretor e vice-diretor do CMCC - professores TaƟana
Lima Ferreira e Maurício Richartz - foram convidados para compor a mesa virtual; 

2. Suspensão  temporária  da  contagem  de  prazo  do  estágio  probatório  da  professora
Priscila Leal da Silva, em razão do afastamento dela para pesquisa no exterior. Diante
disso, o parecer do estágio, aprovado na úlƟma sessão deste Conselho, tornou-se sem
efeito e um novo documento deverá ser submeƟdo, quando essa docente completar 24
meses de efeƟvo exercício; 

3. Nomeação do diretor  e  vice-diretor  do CMCC:  a  primeira  chapa classificada na lista
tríplice foi nomeada pela reitoria: professores TaƟana Lima Ferreira e Maurício Richartz,
respecƟvamente diretora e vice-diretor;

4. Sessão da Comissão de Vagas: foi iniciada uma discussão sobre a reƟficação nos editais
para  que  os  concursos  para  professores  efeƟvos  possam,  momentaneamente,  ser
realizados de maneira semipresencial. Nessa reunião, o diretor do CMCC parabenizou a
Divisão de Concursos pela iniciaƟva da retomada dos processos de concursos suspensos.

5. Representantes do CMCC na Comissão Permanente de Acessibilidade (CoPA): foram
indicadas as professoras Priscila Benitez, como Ɵtular, e Vivilí Maria Silva Gomes, como
suplente. Agradecimento aos professores Silvia Honda Takada e Ailton Paulo de Oliveira
Júnior pela atuação durante o mandato que termina neste mês. 

Informes dos Conselheiros:

Sem informes.

ORDEM DO DIA

1. Ata da nona sessão ordinária realizada em 18 de outubro de 2021.
Item relatado pelo professor Marcelo Reyes. Aprovado por unanimidade.



EXPEDIENTE

1. Com base no art. 91 da Lei nº 8.112/1990, solicitação de prorrogação de licença para
tratar de interesses parƟculares, pelo período de um ano a parƟr de 01/09/2022, do
professor Alessandro Jacques Ribeiro. 

Item relatado pelo professor Alessandro Ribeiro. Promovido para Ordem do dia e aprovado
com uma abstenção. 

2. Alteração do período de afastamento para pesquisa solicitado pela professora Priscila 
Leal da Silva. 

Item relatado pelo professor Marcelo Reyes. Promovido para Ordem do dia e aprovado por
unanimidade. 

3. Alocação DidáƟca do CMCC para o Q1.2022. 

Item relatado pelo professor Raphael de Camargo. Promovido para Ordem do dia e aprovado
por unanimidade. 

4. Listagem das aƟvidades esporádicas realizadas em 2020.

Item relatado pelo professor Marcelo Reyes. Promovido para Ordem do dia e aprovado por
unanimidade. 

5. Apreciação do  ad referendum da solicitação de expansão de uma vaga do Processo
SeleƟvo Simplificado na área: Ensino de MatemáƟca, edital 137/2019.  

Item relatado pelo professor Marcelo Reyes. Promovido para Ordem do dia e aprovado por
unanimidade. 


